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IHPOTEINOMENEX AYYEIX

OEMA A

Al. Zyoiko Bipiio, oer. 194
A2. Zyohxo PipAiio, oel. 188
A3. Zyolo PPAiio, oeh. 259

A3. a) AdBoc B) Xwotdo  y) AdBoc J) Zwotd  J) Xwotod

OEMA B
B1. 'Exovpe :
2-4=2 -t -4 =421 & (2-4) (2-4)=4(z- )( )

77-47-47+16=477-471-47+4 < -3717=-12<= 77 = H =4
2=

Apo 0 YEOUETPIKOS TOTOG TMV EIKOVAV TOV Z givarl KOkA0G pe kévrpo K(0,0)
KoL oktivo p=2.

B2. a) Ot z; ot z, avikovv otov k0KAo Tov Bl gpotuatog dpa oydet:
2 - . _ 4
z|=2e =454 Z=—
1

2 - . 4

‘22‘:2<:>‘22‘ —4 27,7, =4 Z=—

1



24 24
W:2_1+2_22: j1+ 22:222+ 4_w=weR
2 1 _ _ Zl ZZ
Z2 Zl
B)
W:221 H_2z1 22,| |22, 222| 22| 2z _22 22_,
Z, | 22‘ ‘22‘ 2| 22
\w\s4<:>—4sws4
B3.
W=ﬁ+ﬁwz_>4—4=ﬁ+ﬁ<:>(zl+22)2:0<:>zl+22:0<:>21:—z2 (1)

L, 4 L, 4
Omndte av A(z1), B(Z2) kan I'(Z3) o1 e1kdveg TV 71, Zp Kol Z3=21Z; £yovueE:
(AT) :\zg— 21\ =|2iz, - 7| =|z,||]2i -1 =2-VA+1=2\5

(BT)=|2,~2,|=|2,+ 2| =iz, + 2 =1, [[2i +1 =2 VA+1 =25 = (AT

Onote 10 Tpiywvo ABI gival 1cooKeALC.

OEMAT

I'l. H f eivor mopayoyiciun og tniiko mopayoyiciumy cuvapTticemy te
ToPAY®YO:

100 = [X 1]'_ex(x2+1)—22xeX :ex(§—1)2 .
+ (x2+l) (X +1)

KoL 0 «icov» 1oyvet povo yuo x=1. Onote f T oto R.



f 4 R:} 7 R
f ToroR T o

X
lim f(x)= lim —2— = lim —=—. lim e*=0.0=0
X—>—00 X—>—0 ¥ +1 X—>—0 ¥ +1 X—>—00
. : (@) e m (e e
lim f(x)=lim —=— Z lim &) im &7 im &) i € e
X—>+00 X—>+00 ¥ _|_1 DL'H X—+o00 (XZ +1)' X—>+00 2X DL'H X—+00 (ZX)’ X—>+00

Onote f(A)=(0, +x)

2. fTocroR= f"1-1"

fr1-1"

f(es‘x(x2+1)):%<:> f(e3‘x(x2+1)): f(2) e3"‘(x2 +1)=2<:> et _¢

X2+l 2

3
f0=5 ©

3
A\ % e f(A), ondte n (1) €xer piot tovAdyiotov piCo. Emeidn

f T oro Rn pita Oa sivar povoduc.

I'3.’Eotm 1 ouvaptnon g(x) = IOX f(t)dt, xeR

IMa ka0e x>0 &yovpe 2x<4x Kot

® g ovveYNG 610 [2X, 4x], dott T ovveyiic = g mapaywyicun
e g napaymyioyn oto (2X, 4x) pe mopdywyo g'(x)=f(x)

omote cOppava e o OMT vrdpyet £ €(2x, 4x) hote



4x)—g(2
(6]~ 255 e gfo)-o(ox -2
[ ()dt- [ ()dt=2xfF (&) [ F (t)dt=2xF (£)
Enopévmg n mpog amddeién oyéon yiveral:

I:XX f (t)dt<2xf (4x) < 2xF (&)< 2xf (4x)& f (£)< T (4x) > & <ax

,TO 01010 1o(VEL.

I'4. g nopayoyiown oto (O, +oo) LE TOpAy®YO:

4x

/(%)= x(4f (4x)-2f (ZX))—LX f (t)dt |
) [fo (4x)—2xf (ZX)]—I)—(LZXf (4X)_sz f (t)dt} g

0T Y10 X>0 EYOVUE!
AX > 2x<f:1 f(4x)> f (2x)g2xf (4x)-2xf (2x)>0

ko 2xf (4X)—I;: f (t)dt >0 ano6 to I'3 epdinpo.

Enopévaog n g stvan yvnoing avéovsa 6to (O, +oo). Axopa:

_ (::f(t)dtj _
- im o =1im (4f (4x)-2f (2x))

—4(0)-2 (0)=4-2=2=g/(2)
onAadn g ocvveyng oto 0, omdte TeEMKA N g Eival Yvnoimg avEovea 6To

[O, +oo) .



OEMA A

Al.

!
!/

f’(x)[ef(X)Jre’f(X)J:Z@ f’(x)ef(x)+ f’(x)e_f(x) =2<:>(ef(x)—e’f(x)) =(2x) &

f(x)_e_f(x) =2X+C yix k6l xeR

I'a x=0 &yovpe ef(o) —e'f(o) =c>el—eV=c<c=0

Enopévmg

ef<x) —e_f(x) =2X <& er(X) —1—2X€f<x) =0<:>62f(x) —2X€f(x) +X2 =X+l
(ef(x) —x)2 =X’ +ls ‘ef(x) - x‘ =2 +1 yia k60 xR (1)

‘Eotm n cuvaptnon g(x):ef(x)—x ,XeR.

g(x)#0 yxade xeR, 51071 av vanpye X, ét010 Mote J(X,)=0

amd ™ oyxéon (1) Oa eiyope x> +1=0 10 omoio ivan adHvaro.

Eriong n g elvon cuveync o¢ amotédeocpo TpaEemv GUVEYMY GLVAPTI|GE®Y,
apo. Ba Srotnpet To Tpoonpo. AMG g(0)= e'®_0=e"=1

Onote g(X)>0 yror k6be xR,

(1)<:>ef(x) —x=J e oxi i f (X)zln(x+\/x2+1),XeR



A2. a)

!

(x2+1)

! 1 ' 1+2 5 1
fr(x)= In[x+ x%lﬂ :—-{x+ x2+1] = eNXTHL
) { X+x2+1 X++X2+1

X++/X2+1
_ X2+1 _ 1 xeR

Cx+X2+L 24l

, _ (x2+1)'
frr(x): : :_( i +1) —— 20+ _ —X XeR
X2 +1 (x2+1)2 X*+1 (x2+1)\/x2+1
o f7(x)=0 X —0e-x=0<x=0
(x) <:>(x2+1)\/x27+1 & -X=0Xx
. f"(x)>0<:> & >0 x>0 x<0
(x2+1)\/X2+1
—X

<0 —Xx<0<= x>0

o f "(x)<0<:>
(x2 +1) X2 +1

X —00 0 +00
f " + CS
f (¢ s

2.K.

f(0)= IN(0++02+1=In1=0
H f eivar kopty csro(—oo, O]
H f eivon koidn o710 [0,4—00).
To onueio M (0,0) eivor onpeio kapmig g f .
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1
B) To {ntovuevo euPfado civar E(Q) = ” f(x)- X‘dx.
0

Ocwpd ™ ovvaptnon g(x)=f (X)— X ,Xe [O,—I—oo)

= frix) e L g 1=+l
AR v R

x2>0e X2 +121e 2 +1>1e1-Vx2 +1<0< g/(x) <0

X € [O,+oo)

Kot to «iocodv» 1oydet povo yio X=0. Ondte ¢ d 610 [0,4—00).

Apa X205 g(X) < g(0) > g(X) < f (0)=0> f (X)=X<0 i e
xe| 0,40)

Enopévac:

E@)=[,(x- ) dex—f§f<x>dx=

(25T R00f s mox=2-{ P - o -

dx = _—In(1+f) [JilT:

0

% f(L)+ Jﬂﬁjj—
(1+J_)+J_ 1= \/_———ln(1+\/§)z'.,u.

2

A3. Exovpue

f’(x): 1 >0=f ToroR
X2 +1

Xx>0= f(x)>f(0)= f(x)>0
Anhady otav 10 X «minotalen to 0 and de&ii éxovpe f (x)>0.
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Enopévag ‘f (X)‘: f(x).

H cvvapmon f2(t) eivor cuveyng og ohvleon coveydv = I; f2(t)dt

2
Topoy®yicun = I f2(t)dtcuveyng= @(x)=e j f

GLVEYNG KO IGYVEL:

“ 1 TOPAYOYIGIUN KoL

lim ¢(x )—Ilm[ JXfZ(”‘“-lJ:ef o 1110

X—0+ X—0+
‘Eyovpe
e liminf(x )_ lim Inu=—e0= lim 1 g
X—0* x—>8 u—0+ x—>+|nf()
u—

o (X :efoxfz(t)dt (jo f2 (t)dt) =ej()’(f2(t)Olt -f2(x)

Omnodte
X'L”&[[eﬁ i ‘1]'“\f <X>\]=X'Lm [oin  (x]- firg - 2
Inf(x)
b oy [ b O a1z £ (x)
=70 B - (%) \
In2 f(x)' f(x)

lim —eIOXfZ(t)dt'f(X) lim ((x)-In f (x)) =

x—0* f’(x) X ( ( ) ( )) B

lim —eI:fZ(t)d Y im (£ (x)-1n £ (x)))” =0-0=0

Jig | = [(fim (1 (x)In f ()] =0-0-

00Tl



12 +1
Kol
: u=f (%) Inu +
o lim(f(x)Inf(x) = lim(u-Inu)=lim Z= =
Xx—0* x>0t U—>0+ u—0t+ 1 DL'H
u—0*
u
1
= lim Y _=—= lim (-u)=0
u—0+ 1 u—>0+( )
u?

A4.’Ectm 1 cvuvdptnon:
h(x) =(x_2)(1_3j0*‘2 f (tZ)dtj+(x_3)(8_3j; (bt
e h csl)vaxﬁg 610 [2 3] o¢ Tpa&eig cuvEXDOY GLVAPTHCEMV.
. =3 j f2(t)dt-8
e h(3) :1—3j0 f (tZ)dt
AN amd A2 epimpa éxovpe T (X)—X <0 yia k60 xe [0, +oo) K omd

A3 gpdmua éxovpe T (X)>0 yio kabe x>0 (omote f (X)=0y10 ka6 x>0.

To «cov» oydet Yo x=0).
Anhodn 610 [O, 2} - [0,+oo) 1oYVEL
ft)<te f2(t)<t?< f2(t)-t*<0

xoum hy(x)= T2 (t)—tz dev etvon TavTon undév oto [0,2} , OMOTE:
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[Z(f2(0)-t)dt<0es [ F2(t)dt- [ todt <0
2
j;fz(t)dt—{%}0<0<:>j f2 dt——<0<:>

3j f2 dt 8<O<:>h()

>10 [0,1] g[0,+00) 1oyt
fu)<u f ()<t e f(t7)-2<0
koaun hy(x)=f (tz)—tz dev givon ovtov undév oto [0,1] , OTLOTE:

Jo F()-2)dt<0es [, F(1)dt- [ Pt <0

& [ f(t7)dt- F}: <0 [ f (tz)dt—%<0<:>

<:>ij Jdt-1<01- ij Jdt>0<h(3)>0

Telkd éxovpe h(2)-h(3) <0 ,dn\adn| 610 drdcTnUO [2,3] 16y VoLV Y10 TNV

h o1 mpobmobécelg Tov Oewpnuoatog Bolzano. Apa 1 e€iocwon
h(x)=0<
(x—2)(1—3jox_2 f (t2)dt]+(x—3)[8—3joX f Z(t)dtJ:O@

1—3jox_2f(t2)dt 8-3[ £ (t)dt

3 (xg "

&xel o tovAdyotov pila oto (2,3).
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